



VVZ KEKEC GROSUPLJE
Trubarjeva cesta 15
1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,
E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si
Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Datum: 6.12.2023

Zapisnik

Kolegija VVZ Kekec Grosuplje, ki je bil v sredo, 6.12.2023 ob 6.30 uri v enoti Kekec Grosuplje

Prisotni: Tina Pajnič, Milka Čučić, Nevenka Kocijančič, Vida Kastelic, Stanka Petrič, Tina Kocman, Anja Skubic, Nuša Erjavec, Ana Gregorič, ravnateljica Darja Zorec, pomočnica ravnateljice Breda Zupančič, vodja ZHR Branka Strah, svetovalna delavka Petra Prevec

Ravnateljica Darja Zorec je predstavila **dnevni red**:

1. Pregled zapisnika zadnjega kolegija.
2. Dogodki po enotah.
3. Aktualne informacije (izobraževanje, inventura...).
4. Razno.

K točki 1:

Ravnateljica je pozdravila prisotne.

Prisotni so potrdili zapisnik prejšnjega kolegija. Ravnateljica je pri tem omenila predlog, ki je bil podan na prejšnjem kolegiju. Predlagana je bila točka reševanja težav, ki jih imajo vodje pri vodenju. To bi lahko umestili pod točko razno.

Pripomb ni bilo in zapisnik je bil potrjen.

K točki 2:

Nevenka Kocijančič je predstavila dejavnosti v Tinkari. Skupaj v enoti bodo imeli tradicionalni pohod z lučkami, potem bo sledil ogled predstave v avli OŠ Louis Adamič. Pri tem je povedala, da je predstava plačljiva in prav tako bodo nekaj plačali za uporabo avle (cca 20-30 evrov). Sledila je razprava prisotnih o smiselnosti takšnega plačila. Poleg tega bodo mesec december posvetili branju in knjigam, obisku bivših sodelavk, skupno rajanje v telovadnici...

Milka Čučić je predstavila pravljčni december v enoti Pastirček. V ospredju bodo pravljice, na obisk bodo prišli starši, imeli bodo obdarovanje otrok, slavnostno kosilo, rajanje, prepevanje pesmic...

Sledil je razgovor o izvajanju dodatnih dejavnosti (angleščina, plesne vaje), ki potekajo v različnih enotah. Vodje so povedale, da prihaja do težav pri organizaciji, ker so dejavnosti prezgodaj, otroci so še zaspani in ne želijo sodelovati.

Sklep: V prihodnjem šolskem letu bodo vse dodatne dejavnosti potekale tako, da redno delo v oddelkih ne bo moteno.

Vida Kastelic je povedala, da so v Mojci sodelovali pri akciji Božiček za en dan. 30.11.2023 so imeli vsi v enoti srečanje s starši z različnimi delavnicami. Strokovne delavke bodo pripravile predstavo za otroke z glasbo. Predstavili so tudi Knjigobežnico, ki je zaživela v decembru. 3 strokovne delavke bodo sodelovale na festivalu Kamišibaj, ki bo potekal v knjižnici.

Anja Skubic je povedala, da so imeli bazar in da so strokovne delavke pripravile igrico v Kulturnem domu Grosuplje z naslovom Kdo je najmočnejši? Izdelali bodo dekoracijo, obiskal jih bo Božiček in gospod Snežak, imeli bodo rajanje, predstavil se bo tudi otroški pevski zbor...



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Tina Pajnič je predstavila dejavnosti v enoti Kekec zgornji hodnik. Pripravili bodo dekoracijo (tudi za upravo in kuhinjo), brali bodo pravljice, pripravili gibalne dejavnosti, lutkovno predstavo v izvedbi strokovnih delavk, obiskal jih bo škratek in jih obdaril. Pripravili bodo popoldanske delavnice za starše in bazar.

Stanka Petrič iz enote Rožle je povedala, da so vrtec okrasili s pomočjo staršev (delavnice). Imeli bodo pohod z lučkami do Doma starejših občanov skupaj z enoto Trobentica. Veliko sodelujejo z Domom starejših občanov. Obiskal jih bo Božiček, obiskali jih bodo varovanci DSO, imeli bodo orgelski koncert v cerkvi. Enota Rožle bo nastopala na srečanju za upokojene sodelavce vrtca Kekec.

Nuša Erjavec je za enoto Zvonček povedala, da so imeli slavnostni prižig lučk, dobili so donacijo drevo – smreko, predstava Teater za vse, Miklavžev pohod, sodelovanje s 1. razredom, medsebojno obdarovanje, pižama party...

Tina Kocman iz enote Pika, je povedala, da so imeli praznični bazar, ki je bil uspešen. Okrasili bodo vrtec, imeli bodo dneve odprtih vrat, branje pravljic, Pika ima talent, pižama dan, Kamišibaj, obisk Božička, obdarovanje, peka piškotov, kino, dan, ples, zabava, Teater za vse.

Breda Zupančič je povedala, da bodo v Trobentici sodelovali z enoto Rožle (pohod, risbice za varovance iz Doma starejših občanov), imeli bodo novoletno rajanje, krasitev vrtca, gibalni dan v telovadnici, sodelovanje s starši – obiski v skupini, obisk knjižničarke, dan igrač...

Ana Gregorič je povedala, da so imeli v Kosobrinu bazar, imeli bodo še tradicionalni pohod z lučkami do Tabora, obisk Miklavža, otroke bodo obdarovali s knjigami, izdelovali bodo voščilnice, imeli telovadno dopoldne...

Vse dejavnosti so objavljene tudi na spletni strani vrtca.

K točki 3:

Breda Zupančič je povedala, da poteka inventura po enotah in jo bomo končali do konca decembra. Predlagala je, da je pri inventuri prisotna ena strokovna delavka, ker je to komisiji za inventuro zelo v pomoč. Zaposleni iz enote najboljše poznajo svojo matično hišo.

Sklep: V naslednjem šolskem letu se v enoti določi ena strokovna delavka, ki skrbi za inventuro in bo na inventuri tudi prisotna.

Razpored ostanka dopusta za leto 2023 naj se načrtuje že sedaj in naj se porabi do konca meseca maja 2024.

Predvidena je sprememba pravilnika o vpisu otrok v vrtec, če jo bo občinski svet potrdil. Datumi vpisa in posledično roki za vpis bodo mesec dni prej.

Po enotah bomo imeli sestanke, kjer bo vsebina kadrovska razporeditev in prostorski normativi. Z mesecem januarjem se vrača 6 sodelavk s porodniškega dopusta in to bo vplivalo organizacijo dela. Spremembe glede prostorskih normativov bomo uvajali z mesecem septembrom.

Vodje enot so pohvalile tabele za evidenco delovnega časa. Ravnateljica je povedala, da inšpekcija kontrolira vodenje evidence ur in je res pomembno, da so ure natančno izpolnjene, s podpisom strokovne delavke. Ana Gregorič je povedala, da je sprejet dogovor, da se ure oddajajo do 5. meseca. Po preteku 3 mesecev ugotavljamo, da še vedno določen del zaposlenih ur ne oddaja pravočasno. Z novim letom bo zaposleni prejel pisni poziv v primeru neoddajanja ur do določenega roka.

Tudi sodelavke, ki so na bolniški, naj ure oddajo v roku, če je le mogoče.



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Zaključevanje dnevnikov še vedno ni urejeno. Vsaka vzgojiteljica naj dnevnik konec meseca zaključi, ker je to vezano na obračun oskrbnin in posledično na naše plače.

Ana Gregorič je povedala, da bodo tudi tehnični delavci (večinoma) vodili ure ne elektronskih obrazcih. Prosila je, da se jim pomaga pri izpolnjevanju tabel, v kolikor bodo to potrebovali.

Poteka menjava računalnikov po enotah, kjer so bili že dotrajani. Vodje so pohvalile računalničarja Danijela Pejiča, da jim je pri tem strokovno pomagal.

Pripomočki, kot so giljotine, plastifikator, big shot... se izposojajo med enotami.

Sklep: Naredi se popis tovrstnega materiala, da bodo strokovni delavci s tem seznanjeni, kje si lahko spodijo.

Ana Gregorič je predlagala, da se likovni material ne naroča na zalogo, ampak sproti, ker je tako bolj smiselno.

Ana Gregorič je povedala, da bo zaživela izmenjevalnica knjig med enotami. Potekala bo preko vrtčeve spletne strani (v kotičku za zaposlene). Vse sodelavke, ki so v enoti zadolžene za vodenje knjižnice, naj pošljejo seznam knjig, ki jih imajo v svoji enoti na e naslov kekec.spletna-stran@guest.arnes.si

Knjige, ki potujejo po enotah, »Zobni nahrbtnik in Neon nahrbtnik« so dobro sprejete.

Branka Strah je vprašala, če se bo cena košarice spremenila. Ravnateljica je povedala, da zaenkrat ne, ker je dvig cene odvisen od soglasja občinskega sveta, ki pa temu ni naklonjen

Ana Gregorič je povedala, da seja Sveta VVZ Kekec Grosuplje ni bila sklepčna in zato predlog, ki se nanaša na objave staršev in povečanje cen za neodjavljene dni, še ni potrjen.

Sledil je razgovor o organizaciji dela v času novoletnih praznikov. Ana Gregorič je predlagala, da bi v času teh praznikov spremenil način odjavljanja otrok. Vse otroke bi za čas počitnic objavili in bi jih starši morali potem prijaviti, oziroma sporočiti vzgojiteljici, da bo njihov otrok prisoten v času praznikov. O teh možnostih se je ravnateljica informirala tudi na eAsistentu.

Sklep: V času novoletnih praznikov bo varstvo potekalo samo v enoti Kekec. Prisotne so potrdile spremembo načina odjavljanja otrok in sicer bodo vsi otroci odjavljeni, starši pa bodo preko eAsistenta svoji vzgojiteljici v oddelku sporočili prisotnost otroka v času počitnic (novoletni prazniki). Obvestilo in obrazložitev staršem se pošlje s strani uprave, nato pa še s strani vzgojiteljic. Obvestila bodo tudi na oglasnih deskah in spletni strani vrtca.

Izobraževanja Digitrajni učitelj že potekajo. Prijavite se preko Katisa, kasneje pa do vsebin dostopate z AAI naslovi. Petra Prevec je pohvalila izvedbo in vsebino webinarja Mednarodna konferenca Digitrajni učitelj. Nuša Erjavec je svetovala, da se naenkrat odločimo samo za eno izobraževanje, ker je en sklop poteka približno 4 tedne in zahteva aktivno delo.

K točki 4:

Vida Kastelic je vprašala, koliko oseb se mesečno predlaga za redno delovno uspešnost. Ravnateljica je povedala, naj vodje predlagajo zaposlene, za katere menijo, da so naredile nekaj več. Število oseb, ki jih vodja predlaga, ni omejeno. Ostaja izplačevanje RDU na en mesec. Vodja enote za RDU lahko predlaga tudi sebe. Opozorila je, da je RDU vezan na delovne dni zaposlenega, kar pomeni, da v času bolniške odsotnosti ali dopust RDU ne izplačujemo.

Stanka Petrič je povedala, da je ga. Sonja Kos Kerin predlagala poseben sestanek (18.1.2023) za starše iz enote Rožle in Pika z vsebino »Kakšen otrok sodi v vrtec« in zobna preventiva. Sestanek bo poleg nje vodila tudi pediatriinja Jana Bošnjak. Sestanek bo organiziran zato, ker je ga. Sonja Kos



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80,

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

Kerin v enotah, ki jih obiskuje, opazila veliko prisotnost otrok, ki niso bili povsem zdravi (kašljanje, izcedki iz nosu, vnete oči...).

Branka Strah je poudarila, da so pravila NIJZ, ki smo jih prejeli v vrtec, vzeta iz konteksta. Mediji so povzeli razlago in posledično starši vozijo bolne otroke v vrtec. Zaradi tega opažamo vedno več takšnih otrok v vrtcu. Sledil je razgovor o tej temi in strokovne delavke so podale svoje izkušnje. Podobno se opaža tudi pri pojavu naglavnih uši v skupini.

Anja Skubic se je zahvalila vodstvu za osebni pristop pri vsakodnevni zadevah.

Kolegij smo zaključili ob 8.15 uri.

Zapisala:
Breda Zupančič



Ravnateljica VVZ Kekec Grosuplje:
Darja Zorec